

Corrigendum on

NEW CURRICULUM & CREDIT FRAMEWORK
FOR UG Programme in Education
as per NEP-2020
(Honours with Research or Honours)
(w.e.f. 2023)

Corrigendum: Page Number mentioned in the First Corrigendum on NEP Curriculum will be 25-26 instead of 17.

*** Page 25-26: “**Semester I**” will be replaced by “**Semester II**” (Regarding **Course Code: ACS/205/AEC-2 & ACS/206/VAC-2**). By printing mistake it has been mentioned as **SEMESTER-I**.